
  Ata 53/2021 

Aos 27 dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, na Sede da 

Câmara de Vereadores de Bozano, realizou-se a quinquagégima terceira Sessão Ordinária, do 

primeiro Período Legislativo, da sexta Legislatura, sob a Presidência do Vereador Maurício José 

Vianna. O Presidente, invocando a proteção de Deus, abriu a Sessão, saudou os presentes, os 

internautas e convidou o vereador Maurício José Vianna para a leitura bíblica. Em seguida, o 

Vereador Secretário, Sr. Cezar Valmir Copetti, realizou a chamada nominal dos Vereadores, 

atestando presentes os Edis Cezar Valmir Copetti, Aldemir Paulo Stochero, Paulo Jair de Godoy, 

Sandra Raquel Ceccato, Ronei Antonio Felippin, Elton Schwancke, Marcos Antonio Sandri e Elvio 

Luis Meincke. Passou-se para a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior pelo também Sr. 

Secretário, a qual foi aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, 

que constava das seguintes matérias: OFÍCIOS RECEBIDOS: - OF GAB n° 217/2021, de 21 de 

dezembro de 2021, do Prefeito Municipal, ao Presidente da Câmara, informando acerca da 

indicação n° 168/2021. - OF GAB n° 218/2021, de 22 de dezembro de 2021, do Prefeito 

Municipal, a Câmara Municipal, informando que o Município está monitorando a questão da 

estiagem no Município com vistas a decretar estado de emergência em razão da falta de chuva. - 

OF GAB n° 219/2021, de 22 de dezembro de 2021, do Prefeito Municipal, a Câmara Municipal, 

informando acerca da conclusão do poço artesiano na localidade de Santa Lúcia. - OF GAB n° 

222/2021, de 27 de dezembro de 2021, do Prefeito Municipal, a Câmara Municipal, informando 

que a partir do dia 28/12/2021 iniciará o racionamento de água na sede do Município. Não 

houveram manifestações no Pequeno Expediente. No Grande Expediente, houve inscrição do 

vereador Élton que cumprimentou a todos os presentes e parabenizou a Administração Municipal 

e Gabinete da Primeira Dama acerca do evento da chegada do Papai Noel e do letreiro 

identificando o Município. Registrou a preocupação acerca da estiagem e está previsto o 

racionamento de água no município e possibilidade de eventual decretação de estado de 

emergência. Referiu que o Município está inscrito para receber investimento acerca de iluminação 

de led. Passou-se para o Intervalo Regimental. Foram pautadas e votadas as seguintes matérias 

e aprovadas por unanimidade: - Projeto de Lei do Executivo n° 70, de 15 de dezembro de 2021, 

que “Autoriza a prorrogação de contratação temporária de médico Gineco-Obstetra, que trata a 

Lei Municipal n°1.206/2021.” Em Explicações Pessoais, houve inscrição do vereador Maurício 

que cumprimentou os presentes e fez um registro acerca de sua gestão durante o ano de 2021, 

resumidamente: - 18 ofícios; - 70 projetos do executivo aprovados; - 07 projetos do legislativo 

aprovados; Dos valores pertencentes a Câmara, ainda serão destinados R$ 17.600,00 para 

investimento em câmeras de vídeo monitoramento; Entre R$ 8.000,00 a R$ 10.000,00 para o HCI; 

R$ 10.000,00 ao CONSEPRO. Na sequência, passou-se para a eleição da mesa diretora da Casa 

Legislativa para o Exercício 2022, sendo que houve apresentação de duas chapas: Chapa 1, 

apresentada no dia vinte e sete de dezembro de dois mil e vinte e um, assim composta: Presidente: 

Elton Schwancke - PDT; Vice-Presidente: Cezar Valmir Copetti - PP; Secretário: Maurício José 

Vianna - PP; Suplente de Secretário: Marcos Antonio Sandri – PDT. Chapa 2, apresentada no dia 



27 de dezembro de 2021: Presidente: Aldemir Paulo Stochero - PP; Vice-Presidente: Ronei Antonio 

Felippin - PP; Secretário: Paulo Jair de Godoy - PP; Suplente de Secretário: Élvio Luis Meincke – 

MDB. O presidente Maurício convidou o vereador Secretário Cezar para a realização da chamada 

regimental nominal dos vereadores para verificação do quórum para votação, sendo que todos 

estavam presentes. Após a conferência das cédulas de votação pelos vereadores Ronei, Marcos 

e Elvio as mesmas foram distribuídas pelo vereador Ronei. O Secretário fez a chamada nominal 

para assinatura da lista de votação e esta foi realizada, sendo que todos os vereadores votaram. 

Na sequência realizou-se a escrutinação dos votos, pelos Vereadores Ronei, Marcos e Elvio, 

sendo que a chapa número 01, recebeu um total de 05 (cinco) votos e a Chapa número 02 recebeu 

um total de 04 (quatro) votos. O Presidente declarou vencedora a chapa número 01 e deu posse 

à mesma, sendo que todos os eleitos assinaram o Livro de Posse, com efeitos a partir do dia 

primeiro de janeiro de dois mil e vinte e dois, sendo que a mesa diretora ficou assim composta: 

Presidente: Elton Schwancke - PDT; Vice-Presidente: Cezar Valmir Copetti - PP; Secretário: 

Maurício José Vianna - PP; Suplente de Secretário: Marcos Antonio Sandri – PDT. Findada a 

eleição, o Presidente parabenizou os eleitos, e desejou sucesso ao Vereador Elton, e passou a 

palavra ao novo Presidente eleito. Houve a manifestação do Vereador Elton o qual cumprimentou 

a esposa, os colegas, irmão Ivo, ex vice prefeito, aos colegas de partido, ao prefeito Renato, vice 

Clóvis, primeira dama Noely, servidores, a Brigada Militar, presidente do PDT, ao Presidente 

Maurício e demais vereadores, agradeceu e registrou a sua intenção de trabalhar pelas 

necessidades de todos bozanenses, e colocou-se à disposição de todos os vereadores. Por fim 

desejou um feliz e próspero ano novo. Retornando a palavra ao Presidente atual, o mesmo 

informou que a câmara entrará em recesso no trinta e um de dezembro de 2021 até o dia vinte e 

oito de fevereiro de dois mil e vinte e dois, no entanto, os vereadores poderão ser convocados 

para sessões extraordinárias. O Presidente agradeceu sua esposa, aos Vereadores pelo trabalho 

desenvolvido no ano de 2021, em especial, aos colegas Elton, Cezar e Élvio pelo auxílio na Mesa 

Diretora, agradeceu ainda os servidores que trabalharam durante o ano, tanto jurídico como 

administrativo. Agradeceu, ainda, ao Prefeito, pela integração entre os dois poderes e desejou um 

feliz e próspero 2022 a todos os bozanenses. Por fim, o Presidente solicitou o intervalo de dez 

minutos para confecção da ata e distribuição da mesma, com a finalidade de cumprir o artigo 183 

do regimento interno. Realizada a leitura da Ata, sem discussão, sendo aprovada por unanimidade. 

Por fim, o Presidente convidou os demais vereadores para o comparecimento na próxima Sessão 

Ordinária, a realizar-se no dia 07 de março de 2022, segunda-feira, as 19h00min e agradeceu a 

presença de todos, encerrando a presente Sessão Ordinária. 

 

 

 


